

南澳风采

南澳探索推动跨区域税收协作新模式

本报讯 “‘远程办’让我‘零跑动’就成功办理了跨区域涉税业务，原本我还担心来不及办理税费预缴会影响公司项目资金流动，现在不用去当地也能办好了，这个一体化带来的便利，着实让我们享受到了。”近日，江苏常州嘉祥建设工程有限公司财务负责人刘欣祥拿着刚打印好的完税证明，悬着的一颗心终于落下。这一切都得益于南澳跨区域办税服务开通的外埠纳税人“远程办”服务。

进一步盘活存量资产扩大有效投资

本报讯 今年以来，南澳区继续聚焦重点方面存量资产，优化盘活举措，细化保障措施，严格风险管控，强化督促激励，进一步盘活存量资产，扩大政府有效投资。今年上半年盘活房屋1200.4平方米，账面原值86.4万元。

多措并举推进城市精细化管理工作

本报讯 今年以来，南澳区常态化整治市容环境卫生，不断改善市容面貌，提高城市精细化管理水平，持续营造整洁、有序、文明、优美的市容环境。

南澳加强农村道路交通安全工作

本报讯 针对当前农村地区道路交通事故依然多发频发的严峻形势，南澳区迅速压实各有关部门责任，切实抓好专项整治，进一步加强全区农村道路交通安全工作，切实保障人民群众的生命和财产安全。

财政赋能推动社会治理效能提升

本报讯 近年来，南澳区切实提高政治站位，优化财政支出保障重点，多渠道筹措资金，为全区社会治理现代化提供坚实保障，助力推动社会治理效能提质升级。

切实做好中秋国庆期间安全防范工作

本报讯 中秋、国庆临近，各项重大活动多，群众出行活动需求旺盛，人员流动和聚集增多，各类风险因素叠加，安全生产形势复杂严峻。连日来，南澳区立足于早摸排、早化解、早预防、早应对，进一步做好节日期间各项重大活动和生产生活安全防范工作。

走进军营加强国防教育

9月18日，南澳区同乐社区组织未成年人等走进驻地某部开展国防知识专题教育活动。通过宣讲国防知识、观看主题宣传片、参观武器装备等方式，加强国防教育，增强青少年的国防意识。



普惠托育 共同行动

近日，南澳区徐岗社区开展“普惠托育共同行动”主题亲子活动。志愿者通过小游戏和儿歌缓解小朋友们的陌生感和紧张感，增进亲子关系，提高社区托育服务能力和水平。

基层广角

章广镇多措并举扎实推进政务公开工作

为进一步规范政务公开工作，章广镇坚持以群众需求为导向，丰富公开内容、拓宽公开渠道、提升公开质效，紧紧围绕民生实事，坚持线上与线下相结合，扎实推进政务公开工作。

徐岗社区党建引领强化垃圾分类

为进一步做好垃圾分类工作，提升党建引领基层治理及社区居民的垃圾分类意识，引导居民环境保护从我做起，提高生活垃圾分类投放质量，近日，南澳区徐岗社区党员志愿者在成业家园小区党群服务站开展“垃圾分类，资源不浪费”垃圾分类宣传活动。

李集村开展“移风易俗主题宣传月”活动

为弘扬中华优秀传统文化美德，倡导婚事新办、丧事简办、孝老爱亲、勤俭节约等文明风尚，连日来，南澳区李集村组织党员志愿者开展以“讲文明、除陋习、树新风”为主题的移风易俗主题“宣传月”活动。

擦亮农旅融合“金招牌”

施集镇近年来紧扣“农业强、农村美、农民富”这一总要求，充分发挥基层党组织的引领力，因地制宜做优特色产业、做活农旅融合，实现村集体经济高质量发展，为乡村振兴夯实经济基础。

排除隐患保消防安全



连日来，南澳区文旅局联合区消防救援大队对辖区娱乐场所消防安全开展专项整治。主要检查消防安全责任及制度落实、隐患排查、用火用电安全、安全救援和消防设施设备定期维护等情况，发现问题现场督促整改。